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для студентів 1 курсу рівня вищої освіти магістр спеціальності 106. Географія  

 

ПІБ студента __________________________________  Група ___________   Дата _____________ 

Підпис студента ________________  Кількість балів ________ Підпис викладача _____________ 
 

Варіант 1. Всього балів – 15. 

І. Тестові завдання (7 балів) 

1. До якої ланки АПК належить заготівля продукції? 

А: переробка сільськогосподарської продукції  Б: виробнича інфраструктура  

В: сільське господарство     Г: виробництво засобів виробництва 

 

2. Назвіть локальну форму АПК, яка об'єднує в населеному пункті переробку кількох видів сільськогосподарської 

сировини: 

А: агропромисловий пункт     Б: агропромисловий вузол      В: агропромисловий кущ     Г: агропромисловий центр  

 

3. Вкажіть галузь, яка входить до складу продовольчого комплексу, але не входить до складу АПК: 

А: соляна промисловість  Б: виноробна промисловість          В: вівчарство     Г: цукрова промисловість 

 

4. Вкажіть природно-географічний фактор територіальної організації АПК: 

А: рівень сільськогосподарського освоєння території  Б: транспортно-географічне положення 

В: характер розселення населення    Г: потенціал земельних ресурсів    

 

5. Назвіть нехарактерну рису агропродовольчого ринку: 

А: досконала конкуренція     Б: часова нерівномірність попиту і пропозиції 

В: швидка реакція виробників на ринкову кон’юнктуру    Г: велика кількість виробників 

 

6. Назвіть елемент територіальної структури агропродовольчого ринку, який включає переробні підприємства, 

агроторгові доми, товарні біржі, навчальні заклади, науково-дослідні установи: 

А: пункт агробізнесової діяльності Б: центр агробізнесової діяльності 

В: вузол агробізнесової діяльності  Г: інтегральний агропромисловий район 

 

7. Вкажіть рівень продовольчої безпеки, який відповідає таким критеріям: Середньодобове споживання перебуває у 

межах 3300 – 3600 ккал на одну людину. При цьому раціон збалансовано білками, вітамінами й іншими важливими 

компонентами. Нормативні показники такого споживання слід використовувати як базу для всіх соціально-

економічних розрахунків на державному рівні в нормальних умовах: 

А: раціональний  Б: достатній  В: оптимальний  Г: мінімальний 

 

ІІ. Дати відповіді на питання (8 балів) 

1. Розкрити компонентну структуру АПК, вказати функції її компонентів (4 бали). 

2. Розкрити територіальну структуру агропродовольчого ринку, вказати її елементи (4 бали). 

 

 
 

 

 

 


